
 

  سری چهارم های رینتم

(رابطه تعامد زیر را اثبات کنید1  

∫ Sin nө sin mө dө = πδmn
2𝜋

0

 

                    
∫  Cos nө cos mө dө = πδmn 2𝜋
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 cos nө cos mө dө=2π 
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 Sin nө  cos mө  =0 

 ( √(2π/αب)(مقدار انتگرال زیر را حساب کنید.)جوا2
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 را بنویسید.( r , өمتغیر های  x-yدر صفحه )

                                                          (ω=π/T)   3.بسط فوریه تابع مقابل را بدست آورید)  

  موج مربعی

 ا بدست آورید.ر "یک سر بسته یک سر باز "و "دو سر مانع نرم "(معادله موج روی ریسمان4

     ) f/∂x=0∂ مانع نرم  روی مرز(

 



و از حال  وریمبه شکل زیر در می آ t=0(در لحظه  o,L)در نقاط  را (ریسمان دو سر بسته ای5

 (مثلث متساوی الساقین است.)را بدست آورید. f(x,t). کنیمسکون رها می 

   L    O   a 

سوزنی   x 0= در نظر بگیرید. فرض کنید در سر    ϵ x(∞ ,0](یک ریسمان نامتناهی در بازه 6

 .حرکت می کند   f(0,t)=A sinωt   بسته شده که با معادله

 را بدست آورید.  f(x,t)الف( 

میانگین آهنگ انتقال انرژی به سمت راست را حساب کنید .)برای   0xب( در نقطه نامشخص  

مولفه عمودی نیرویی است که عنصر سمت   F استفاده کنید که p=Fvاین کار باید از رابطه  

 (.t∂/F∂=vچپ به عنصر سمت راست وارد می کند و 

را از طریق جداسازی متغیر ها حل کنید.  ∂2f/∂t2∂ ) 2v/1( -2f/∂x2 =0(معادله موج 7

به دست آورید.   A,B و معادلات جداگانه ای برای B(t) f(x,t)=A(x)برای این کار فرض کنید  

 رین حل معادله موج را بنویسید.سپس کلی ت

 

 

 

 

 

 

 

 

  


